


 پاسخ آزمونپاسخ آزمون ةةدفترچدفترچ
 9999 آبانآبان 22

 تجربيتجربييازدهميازدهم
  طراحان

  
  مقدم، سعيد جعفري، عارفه سادات طباطبايي، مريم شميرانينيا، افشين كياني، ابراهيم رضايياعظم نوري  2فارسي

  عربمحمد داورپناهي، رضا يزدي، خالد مشيرپناهي، ابراهيم رحماني  2عربي، زبان قرآن

  كبير، محمد آقاصالح، محمدابرهيم مازني، فرشاد خليفه، احمد منصوريبقا، مرتضي محسنيمحمد رضايي  2دين و زندگي

  اله استيري، حسن روحي، پريسا شهابيروش، رحمتعقيل محمدي  2زبان انگليسي

آزاده وحيدي موثق -بهزاد سلطاني -آرين فلاح اسدي -سحر صادقي -روزبه اسحاقيانشناسيزمين

علي جهانگيري -حسين اسفيني -ايمهديس حمزه -علي شهرابي -ميثم بهرامي جويا-مجتبي نادري-حسن اسماعيلي-نوريمرتضي-مهدي ملارمضاني -محمد بحيرايي )2رياضي (

 )2شناسي (زيست
محمد مهدي -سيد محمد حسيني نيا -حسن محمد نشتايي -اميرحسين بهروزي فرد-احمد حسني-محمدرضا جهانشاهلو-مجتبي عطار-اميررضا جشاني پور-اميرحسين ميرزايي

سهيل حبيبيان -علي جوهري -مهرداد محبي -علي كرامت -روزبهاني

مهدي براتي -مجتبي نكوييان -يريشهاب نص-فرشيد كارخانه-سيدعلي ميرنوري-محمدعلي راست پيمان-مصطفي كياني -مرتضي شعباني )2فيزيك (

 )2شيمي (
 -رامين عليدادي -زوارهمحمد عظيميان -زوارهرسول عابديني-ملكانمنصور سليماني -نژادايمان حسين-امير حاتميان-اميرحسين جبله-نيامهلا تابش-زينب پيروز-محمدي عينيمحبوبه بيك

دهكرديرحيم هاشميسيد -سعيد نوري -زادههادي مهدي -دوستعليرضا كياني -برمحمدهادي كوه
  

  
  و ويراستاران، مسئولين درسگزينشگران

  
  

گروه ويراستاريويراستاران استادمسئول درسگزينشگرنام درس
مسئول درس
مستندسازي

  الناز معتمدي  الهام محمدي، حسن وسكري  -  نيااعظم نوري  نيااعظم نوري  فارسي

  ليلا ايزدي  فاطمه منصورخاكيدرويشعلي ابراهيمي،  -  ميلاد نقشي  ميلاد نقشيعربي، زبان قرآن
  محدثه پرهيزكار  بقاسكينه گلشني، محمد رضايي  -  محمدابراهيم مازني  محمدابراهيم مازنيدين و زندگي
  سپيده جلالي  محدثه مرآتي، فاطمه نقدي  -  اله استيريرحمت  اله استيريرحمتزبان انگليسي

  اكبريليدا علي  سحر صادقي -اسديآرين فلاح  روزبه اسحاقيان  بهزاد سلطاني  بهزاد سلطانيشناسيزمين

  حسين اسدزاده  اميرمحمد سلطاني -علي مرشد  حسين اسفيني  محمد بحيرايي  محمد بحيرايي  رياضي

  اكبريليدا علي  زادهمحمدحسن مؤمن -مجتبي عطار -شاهين راضيان -غچيمحمدجواد با  فرداميرحسين بهروزي  محمدمهدي روزبهاني  محمدمهدي روزبهاني  شناسيزيست

  آتنه اسفندياري  حسن رهنما  امير محمودي -بابك اسلامي  كفشحميد زرين  كفشحميد زرين  فيزيك

  سميه اسكندري  ميلاد كرمي   -عينيمحمديمحبوبه بيك  -  نژادايمان حسين  نژادايمان حسين  شيمي

  
  دگروه فني و تولي

  
  اميرحسين رضافر (عمومي)  –(اختصاصي) مهدي ملارمضانيگروهمدير

  آفرين ساجدي (عمومي) –نيا (اختصاصي) مهلا تابشدفترچهمسئول

مستندسازي و مطابقت با مصوبات
فاطمه رسوليمدير گروه:

ليلا ايزدي (عمومي) –(اختصاصي) دفترچه: ليدا علي اكبريمسئول

زهرا تاجيك –ياريفاطمه علياييحروف نگاري و صفحه آر

حميد محمديناظر چاپ

  
  گروه آزمون
چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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کیانی)«3»گزینة -1  (افشین

همّ«:تهمّدون» اندیشهکوتاه کوتاه و پست طبع دارای ترکیبی)ت، (واژه،
----------------------------------------------

جعفری)«4»گزینة -2  (سعید

ددده،‌‌ تأکیدد مؤکد: / همراه پیوسته، مقرون: / خسته مجروح، کداف::‌اسدتوار‌افگار: /
لایق، خدمتباکفایت، حشم: / (71و71ةصفح،واژه)کارانکارآمد

----------------------------------------------

طباطباییعارفه)«3»گزینة -3  (نژادسادات

ضدربایست: حیلهورترنیاز، دغل: گلزار/ باغ، روضه: / غیب:گر / یقه گریبان، جیب: /
خداوند که دارند.فردتگانوعالم: قرار آن (ترکیبی،واژه)در

----------------------------------------------

نوری)«3»گزینة -4  (نیااعظم

واژة است.«صعب»املای آمده صفحةاملا)نادرست ،71)
----------------------------------------------

کیانی)«2»گزینة -5  (افشین

گزینه سایر بهدر واژهها نوددته‌‌«آغداج:‌»و«سدور‌»،«حمیتّ»هایترتیب نادرسدت
است. (ترکیبی،املا)دده

----------------------------------------------

طباطباییعارفه)«1»گزینة -6  (نژادسادات

است.«عار»واژة دده نودته نادرست املای صفحةاملا)با ،71)
----------------------------------------------

طباطباییعارفه)«1»گزینة -7  (نژادسادات

تشخیص عشق: دامن الف(
علت اوستب( بودن عادق و عشق طلب خوردید چهرة زردی

نیست: و است تضادج(
جناس زار: و مار ادبیآرایه)د( (ترکیبی،های

----------------------------------------------

رضایی)«2»گزینة -8  (مقدمابراهیم

د و )چین چین تام: کنایه:،کن(جناس / چین( )کشور چدین‌‌»چین «رخدددن‌پدر
دَ ناراحت: از ادبیآرایه)دیدکنایه صفحةهای ،71)

----------------------------------------------

نوری)«3»گزینة -9  (نیااعظم

گزینه دیگرتشریح های

از«:1»گزینة کنایه انداختن، ددن»سپر «تسلیم
نگاه:«:2»گزینة کس ازبه کنایه کس:»نیست، به نکردن «توجه
از«:4»گزینة کنایه کشیده، آهسته»عنان و ادبیآرایه)«آرام صفحةهای ،71)

----------------------------------------------

کیانی)«1»گزینة -11  (افشین

تشبیه د: دل←بیت آینة
تو: از دور ج: تو،به-1بیت از دوری دور-2خاطر تو بادداز

ب: الف: تشخیصبیت پروانه: صبری
ب: نیازمند«چینخوده»بیت از ادبیآرایه)کنایه (ترکیبی،های

----------------------------------------------

جعفری)«2»گزینة -11  (سعید

ندارد. وجود تلمیح )ت( بیت در
الف: دوختهبیت سوخته، جناس:

دل مرغ تشبیه: ب: بیت
حس پ: گرمآبیت رفتاریمیزی:

درخدت(‌‌‌ )از او فدراا و دوری درد چدوب، دکستن صدای علت تعلیل: حسن ث: بیت
ادبیآرایه)است. (ترکیبی،های

طباطباییعارفه)«3»گزینة -12  (نژادسادات

گزینهفعل سایر در مجهول ها:های

)«:1»گزینة نشد نشدپذرفته (پذیرفته

دد«:2»گزینة گفته

فارسیدستور)شدنکشته«:4»گزینة صفحةزبان ،17)

----------------------------------------------

جعفری)«1»گزینة -13  (سعید

نادرست: معنای«تقوّ»مورد ندارد.ةرابط«خوراک»با«نیرو»به ترادف

گزینه دیگرتشریح های

دارند.«:2»گزینة تضاد رابطة هم با دو به دو واژگان همة

تضمّهم«:3»گزینة رابطة هم با دو به دو واژگان دارند.ة ن

دارند«:4»گزینة تناسب رابطة هم با دو به دو واژگان  .همة

فارسیدستور) صفحةزبان ،71)

----------------------------------------------

رضایی)«4»گزینة -14  (مقدمابراهیم

گزینه«دد»فعل بیت گزیندة‌‌است«اسنادی»،«3و1،2»هایدر بیدت در «4»اما

معن: دد»به غیراسنادی«رفت»یا«سپری و فارسیدستور).است صفحةزبان ،71)

----------------------------------------------

رضایی)«3»گزینة -15  (مقدمابراهیم

هم«:ول:» پیوند نه است سازپایهاسم

گزینه دیگرتشریح های

»1»گزینة هم«و«: /هپایپیوند وابسته«که»ساز سازپیوند

»2»گزینة هم«ول:«: /پایهپیوند وابسته«گر»ساز سازپیوند

وابسته«که»«:4»گزینة /پیوند هم«و»ساز  ‌سازپایهپیوند

فارسیدستور) صفحةزبان ،71)

----------------------------------------------

شمیرانی)«2»گزینة -16  (مریم

پن» نم:داعر زیراد اسدت.‌‌پذیرد دیگدری جای حواسش و بیدت‌‌‌«دل مشدترک پیدام

گزینة و است.«2»سؤال

گزینه دیگرتشریح های

م:«:1»گزینة پند را رسیدهدیگران جنون به خودم حال و نصیحتم.دادم سزاوار و ام

نپذیرفت:«:3»گزینة مرا نتیجهپندهای دید.و خواه: را اش

حر«:4»گزینة پر نم:فرد بشنود.دتوانف را دیگران صفحةمفهوم)نصیحت ،71)

----------------------------------------------

شمیرانی)«3»گزینة -17  (مریم

سؤال صورت عبارت ددما‌‌‌»مفهوم حسداب بده که آن از پیش برسید، خود حساب به

گزینة«برسند مد:‌«3»در توصیه داعر صدح‌‌‌‌‌نیز وارد کده آن از پدیش کده رایکندد

کن. رسیدگ: خود اعمال حساب به دوی محشر

گزینه دیگرتشریح های

بروی«:1»گزینة دنیا از که آن از قبل کن دتاب خیر کار .برای

م:«:2»گزینة محاسبه حساب روز در اعمال دود.همة

برای«:4»گزینة است.تااوروزگار زده رقم اقبال و دولت حساب روز

(12صفحةمشابه،مفهوم)

2فارسي
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شمیرانی)«1»گزینة -18  (مریم

گزینه«1»بیتگزینة در اما دارد تقلید به است.توصیه سفارشدده تقلید از حذر دیگر های
گزینه دیگرتشریح های

دربرم:«:2»گزینة را جهان تحقیق م:نور خاموش زود تقلید دمع ول: دود.گیرد
تقلید«:3»گزینة نتایج م:،همیشه تحقیق دود.مغلوب

نم:«:4»ینةگز تقلید همانبا رسید، حقیقت نور به لبداس‌‌‌توان پوددیدن بدا که طور
نم: رنگ دد.سبز خضر (11صفحةمشابه،مفهوم)توان

----------------------------------------------

شمیرانی)«1»گزینة -19  (مریم

گزینه مشترک اس«4و2،3»هایپیام خویش عزم و توان بر کردن داعرتکیه اما ت
گزینة م:«1»در مخاطب ندادتهبه اتکا خود بازوی به که باش.گوید

گزینه دیگرتشریح های

من«:2»گزینة انگشت ندارم.تواندم:سر توقع دیگری از و بخارد را پشتم
کن.«:3»گزینة استفاده خود توان از و نباش دیگران به وابسته
ب«:4»گزینة هست: راه راهروی دیگدری‌‌‌‌اگر بده کده کسد: و باش متک: خود ارادة ر

م: باز حرکت از کند (71صفحةمشابه،مفهوم)ماند.تکیه

----------------------------------------------

شمیرانی)«3»گزینة -21  (مریم

گزینه مشترک گزیندة‌‌‌‌مفهوم در ولد: اسدت روزی کسدب برای تلاش دیگر «3»های
مق روزی که است معتقد کرد.داعر تلاش آن برای نباید و است در

گزینه دیگرتشریح های

پدس‌‌‌‌«:1»گزینة گنددم( دانده ددکاف به )اداره است باز دهانش نان طلب در گندم
است. خیالات آدم از روزی طلب ترک

تلاش«:2»گزینة نم:باید کفایت تنها دعای و آوری دست به روزی تا کند.کن:
مق«:4»گزینة روزی که چند کرد.هر تنبل: نباید آن طلب در ول: است در

(71صفحةمشابه،مفهوم)

----------------------------------------------

داورپناهی)«2»گزینة -21  (محمد

بسدددیار«کثیدددراً» زیددداد: گز)، خدددودش«نفسددده»/(1ةیندددرد خدددود: لا»/،
نم:«یتقدّمُ گزین)کند:پیشرفت (3ةرد

درسيةنكت مهم

ج هستند.کلمات مهم ترجمه در مفرد و (ترجمه)مع

----------------------------------------------

یزدی)«2»گزینة -22  (رضا

م:«:بدیقَوُمونَ» )اقدام گزینهکنند »3و1هایرد مد:‌«:یرتکبونَ(/ ددوند‌مرتکب
گزیندده »4و3هددای)رد گزینددة‌کارهددای«:حةة ًیقبأعمددالاً(/ )رد /(3زدددت:

م:«:بونَیسُبّ» گزینةباعث )رد »1دوند / گزینهپراکندن«:بثّ( (3و1های)رد
درسيةنكت مهم

برخاست/«:قام» و دد ب»بلند پرداخت/«:دقامَ کرد، بد‌‌»اقدام اقددام‌«:دیقدوم
م:م: (ترجمه)پردازدکند،

----------------------------------------------

یزدی)«2»گزینة -23  (رضا

الناّسمنِ» صورت«:أظلم مردم»به ستمکارترین م:«از دود.ترجمه
گزینه دیگرتشریح های

»1»گزینة م:»صورتبه«یحُاولُ«: م:«کنندتلاش دود.ترجمه
»3»گزینة به«عارأس«: و است م:«هاقیمت»رتصوجمع دود.ترجمه
»4»گزینة المؤمنین«: مؤمنانباهوش»صورتبه«أذک: م:«ترین دود.ترجمه

(ترجمه)

داورپناهی)«2»گزینة -24  (محمد

کتاب (ترجمه)                        هاالکُتبُ:

----------------------------------------------

داورپناهی)«1»گزینة -25  (محمد

یکونُ«باددم:» گزینه): حرفخجالت:»/(4و2هایرد کدلام‌‌«ترین أخجدل :

گزیندده) »(3و2رد دددلوغ:/ از پددر المملددو «:دنیددای )ردزدحددامبالإةالدددنیا

(ترجمه)(3گزینة

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«3»گزینة -26  (خالد

معن:«ثمَنَ»و«سعِر» به دو هر و هستند مترادف هم قیمت»با بها، بادند.م:«نرخ،

(مترادف)

----------------------------------------------

یزدی)«4»گزینة -27  (رضا

گزینة و«کثرأ»،«4»در تفضیل هستند.«مکتب »اسم مکان اسم

درسيةنكت مهم

آب:» سبز»و«أزَرَا: وزن«أَخضَر: بر چند چدون‌‌،اندد‌آمدده‌«أَفعَل»هر ولد:

برترین»معنای و تفضیل»،ندارند«برتر نیستند.«اسم

گزینه دیگرتشریح های

داد(»«:1»گزینة )غذا و«أطَعمََ افعال باب از ماض: است.«زلِمنَ»فعل مکان اسم

ملَعب»«:2»گزینة مفردش مفردشمصَنع»و«ملَاعبِ هستند.«مصَانعِ مکان اسم

مکان«المزرع »:«3»گزینة أَخضَر»ول:است،اسم و وزن«أزَرَا بر چند هر

نیستند. تفضیل اسم اماّ هستند، (ترجمه)أفعل

----------------------------------------------

رحمانی)«3»گزینة -28  (عربابراهیم

معن:«خیر» گزینه این و‌‌‌‌‌‌م:«بهتر»در تفضدیل اسدم بدر دلالدت کده دهدد

دارد. برتری

درسيةنكت مهم

کلمة در»دو و معن:«خیر بدترین»اگر و بدتر و بهترین و بدر‌‌«بهتر بدهندد

دارند«رجحان» دلالت برتری م:و محسوب تفضیل اسم دوند.و

(قواعد)

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«3»گزینة -29  (خالد

گزینة«فُضلَ:» است«3»در آننادرست صحیح ‌‌مد:‌«أفضَل»و

‌

توجّده باددد.

وزن )بدر مذکّر مفرد صورت به مقایسه حالت در تفضیل اسم که بادید دادته

(قواعد)  ید.آم:«(أفعَل»

----------------------------------------------

رحمانی)«3»گزینة -31  (عربابراهیم

معن:«آخر»کلمه گزینه این انتها»در و بندابراین‌‌مد:‌«پایان «آخدِر‌»دهدد.

نه است «آخَر»صحیح

درسيةنكت مهم

کلمهه بده‌‌‌«آخر»رگاه بایدد و اسدت تفضیل اسم بدهد دیگری صدورت‌معن:

دود.«آخَر» کلمات)  نودته (ضبط

قرآن زبان 2عربي،
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جامع)«3»گزینة -31  (کتاب

الآن» گزینه«:ةکبیرمکتب ل: )رد دارم بزرگ: کتابخانة /4و2هدای‌اکنون )

کانَ» ما گزینه«:ل:و سایر )رد (‌هاندادتم

دیگرگزینهتشریح های

»1»گزینة دادتم«: نادرست«فقط، موارد اند.از

»2»گزینة ندادت«: است، بزرگ من، نادرست«کتابخانة موارد اند.از

»4»گزینة ندادت«: است، نادرست«بزرگ موارد (ترجمه)اند.از

----------------------------------------------

جامع)«4»گزینة -32  (کتاب

الّت:» ه: عقائدنا /‌‌‌‌بد:‌«:إنّ کده ماسدت عقایدد فدرا‌‌«:تَددعُونا‌»تردیدد را مدا

/م: الأعمال»خواند أحسنِ کارهدا‌‌‌:سنَِ)أحْ«إل: نیکدوترین بده تفضیل(: اسم

»2»گزینةرد) / أسوئها«( آن«:أو بدترین )یا »3»گزینةردها / تُب«( «:عِّدناو

م: دور را ما )و /گزینهردکند دیگر( الشدرّ‌»های أو الخیر یدا‌‌«:من خدوب: از

(ترجمه)بدی

----------------------------------------------

جامع)«2»گزینة -33  (کتاب

گزینةعجیب«:الغریب» »3)رد الظاّهر(/ پدیده/«:ةهذه اسدت‌«:أنَّ»این این

/ماه:«:الأسماک»که/ الذّی...»ها الأطلس:ّ المحُیط اقیانوسآب«:میاه های

گزینه«:أبعدَ»که.../اطلس )رد »4و1هایدورتر مدائت:‌»جدا/‌آن«:هنداکَ‌(/

)=کیلومتر کیلومتر«: دویست کیلومتر( مائتینِ

دیگرینهگزتشریح های

»1»گزینة دور«: نادرست«است، موارد اند.از

»3»گزینة ایندگفت«: ازآور، نادرست«(ماهیان)قبل موارد اند.از

»4»گزینة این«: است، این ازدر دور(هاماه:)قبل نادرست«، موارد اند.از

(ترجمه)

----------------------------------------------

جامع)«2»گزینة -34  (کتاب

مکسر«مساکن» دارد.«مسکن»جمع دلالت مکان بر پس است، مکان اسم و

گزینه دیگرتشریح های

»1»ةگزین فاعل«مُقاتل«: است.‌اسم

ندارد.«ةمفخر»جمع«مفاخر»«:3»ةگزین مکان به ارتباط: و است

ندارد.«مصلح »جمع«مصالح»«:4»ةگزین مکان به ارتباط: و است

(قواعد)

----------------------------------------------

جامع)«3»گزینة -35  (کتاب

گزینه م:سؤال را گزیند‌‌‌‌ای در باددد. نیامدده تفضدیل اسم آن در که ةخواهد

م:»،«3» وحده«دانمأعلم: متکلّم صیغة دخص(فعل و‌‌)اول اسدت مضدار 

گزینه سایر در نیست. تفضیل ترتیباسم به أنجَدح:‌»،«بداتقواترین‌أتقَد::‌»ها

نیکدوترین‌‌»و«ترینموفق گزیند‌‌‌‌«أحسَدن: در هسدتند. تفضدیل ،«4»ةاسدم

سفید» نیست.«الأبیَض: تفضیل (قواعد)اسم

متن مطلبترجمة :درک

سالخورد مردِ جوان، دو روزها از روزی دیدندخمیدهةدر را زبرکهپشت: دست دو
رف راه برای و م:دادت کمک چوب: عصای یک از وتن اینگرفت از نشان ظاهرش

خویشسخت: زندگ: در که دودادت آن از یک: است. آورده تاب را بسیاری های
به بنگر، او به گفت: کماناوراست:جوان یک مانند گفت:کاملاً دوستش و است!

است. زدت کرداری این نکن، ریشخند را آگاهدیگران او پرسید:ول: وی از پس نشد،
پیر آرام:ای به و نگریست وی به بزرگواری با او و خریدی؟ چند به را کمان این مرد!

م: را آن بها بدون کن: زندگ: اگر فرزندم دگفتگفت: جوان ازگیری، و دد زده
این بهتر داد: پاسخ چیست؟ منظورش پرسید خود بهاستدوست خوب خودت که

بیند دود!آن عبرتت باعث داید یش:

جامع)«1»گزینة -36  (کتاب

م: را بیت: سؤال بیشصورت که از‌‌‌‌خواهد باددد، مدرتبط مدتن مفهدوم به تر
تآن جوانِ رفتار که گزینةجا بود، تکبّرآمیز مفهدوم‌«1»مسخرکننده، مناسب

است. بیت مطلب)این (درک

----------------------------------------------

جامع)«4»گزینة -37  (کتاب

دمرد!» زدت را دوستش کردار دوست دو از «یک:
نادرستگزینهترجمة های

پرداختند!«:1»ةگزین مرد یک کردن مسخره به جوان دو
گفت!«:2»ةگزین مرد را آنچه فهمیدند جوان دو ابتدا از

نداد!«:3»ةگزین جواب او به و دد ناراحت جوان سؤال از مرد آن

مطلب) (درک

----------------------------------------------

جامع)«3»گزینة -38  (کتاب

بعد» جوان کرد؟چرا تعجبّ سؤالش او←«از وی‌‌زیرا منظدور و مدرد سخن
بود! نفهمیده را

نادرستگزینهترجمة های

بشنود!ارانتظ«:1»ةگزین را جواب این که ندادت
برد!«:2»ةگزین پ: کارش زدت: و سؤال جواب به و دد آگاه

دید!«:4»ةگزین را او فروتن: و مسن مرد مطلب)بزرگواری (درک

----------------------------------------------

جامع)«2»گزینة -39  (کتاب

این از زندگ:»کهمقصود م:اگر را آن بها بدون کده‌‌‌«گیریکن:، اسدت ایدن

هزینه پرداخت و تلاش بدون بهمه ناچار م:ای پیری گزیندة‌ه بنابراین رسند،
است:«2» دد!»صحیح خواه: خمیده من مثل و بزرگ( «پیر)

نادرستگزینهةترجم های

ب«:1»ةگزین را آن روزی ندارد آوری!هامکان دست
را«:3»ةگزین آن دخص: بههر راحت: م:به آورد!دست
برس:!«:4»ةگزین آن به است ممکن بکود: زندگیت در اگر

مطلب) (درک

----------------------------------------------

جامع)«1»گزینة -41  (کتاب

کده‌‌‌ اسدت دوم گدروه افعال از مضار  فعل: زیرا است، معلوم فعل زیدر‌این در
اصل: حرف گرفدومین کسره )ب( بدود،‌‌‌‌‌اش مجهدول فعدل ایدن اگدر است. ته

آمد.م:«یُسَبَّبُ»صورتبه

گزیندة‌‌‌هم کده کنیدد دقت سدبب‌‌‌‌‌«3»چنین را چیدزی چده اسدت: صدحیح
رام: عبرتت مطلب)مفعول←دود؟: (درک
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خلیفه)«2»گزینة -41  (فرشاد

نبوی: الانبیا»حدیث معادر پیدامبران‌‌‌‌مَلِّکنُأنمرناأإنّا مدا عقدولهم: قددر عل: الناس

دده بگوییممأمور سخن عقلشان اندازة به مردم با که سطح«ایم تدریج: ردد بیانگر

مردم است.،فکر متعدد پیامبران فرستادن علل از

زندگی) و درس1دین (11صفحة،1،

----------------------------------------------

منصوری)«4»گزینة -42  (احمد

سؤال و نیازها به باددپاسخ دادته ویژگ: دو باید اساس: :های

و‌‌الف( احتمدال: پاسدخ هر زیرا بادد؛ اعتماد قابل و درست نیازمندد‌مشدکوک‌کاملاً

تجربده‌‌‌‌ چندین بدرای آدمد: محدود عمر که حال: در است. آزمون و کداف:‌تجربه ای

راه که خصوص به بسیانیست، هم پیشنهادی است.های گوناگون و زیاد ر

همه بهب( بادد؛ کهجانبه بهبهطوری انسان مختلف ‌نیازهای

‌‌

پاسدخ هماهنگ صورت

پیو وی، اخدروی و دنیدوی و اجتماع: و فردی روح:، و جسم: ابعاد زیرا وند‌دهد؛ د

دارند. هم با تنگاتنگ: و کامل ارتباط

زندگی) و درس1دین (71صفحة،7،

----------------------------------------------

محسنی)«1»گزینة -43  (کبیرمرتضی

زنده انسدان‌‌)حیاتهکنندعامل جملده از و هست: جهان ایدن‌‌«آب»،بخش( و اسدت

دریف آیة در ح:ّ»ةموضو  د:  کلّ الما  من جعلنا است.«و مذکور

پیام و خدا فرمان حیات،آورشپذیرش م:باعث انسان آیبخش: در که ایهدا‌یا»ةدود

لماآالذین دعاکم اذا للرسول و لله استجیبوا موضو «یُحییکممنوا است.این آمده

زندگی) و درس1دین (9صفحة،7،

----------------------------------------------

آقاصالح)«3»گزینة -44  (محمد

م: دوانسان خطا دچار آن دناخت در یا نشناسد را خود حقیق: هدف اگر که د،داند

) ( سجاد امام خاطر همین به است. داده دست از را خود را‌‌‌،عمر دعدا ایدن پیوسدته

کهم: آن‌‌‌‌‌»خواند بدرای مدرا کده بدده اختصداص چیزی آن به مرا زندگان: ایام خدایا

«آفریدی.

زندگی) و (72صفحة،7درس،1دین

----------------------------------------------

رض)«4»گزینة -45  (بقااییمحمد

کریم قرآن در و،خداوند تمام فرمودهکاملدربارة انبیا فرستادن با اله: حجت ددن

الله‌‌‌‌‌»است: علد: للنداسِ یکَدونَ لِللّدا مندذرینَ وَ مُبشرینَ ...:‌‌حُجة   رُسُلاً الرسسُدلِ بعَددَ

بشارت که( فرستاد )را بیمرسولان: و پیدامبران‌‌‌دهنده آمددن از بعدد تا بادند، دهنده

نباددب دلیل: و دستاویز خداوند مقابل در مردم ارسدال‌...«رای از خداوند هدف پس

مد:‌‌‌،پیامبران اختیدار بدودن دارا علت به انسان است. بوده مردم با حجت تواندد‌اتمام

برگزیندراه را خداوند برنامة از غیر دیگری اماهای صورت،؛ این ودر کرد خواهد زیان

آخر دیار به خال: دست دتافت.با خواهد ت

زندگی) و درس1دین (71صفحة،7،

آقاصالح)«3»گزینة -46  (محمد

هم زندهانسان موجودات سایر مانندد‌،چون دارد؛ غریزی و طبیع: نیازهای دسته یک

که آب به آنبهنیاز مصادیق از آیة،یک: ح:ً»در د: ٍ کلّ الما ٍ من جعلنا اداره«و

است. دده

زندگی) و درس1دین (72و9هایهصفح،7،

----------------------------------------------

آقاصالح)«3»گزینة -47  (محمد

سرمایه از برآمده انسان برتر ویژهنیازهای کدرده‌‌‌‌های عطدا او بده خداوندد که است ای

م: تضمین را انسان سعادت که است اساس: نیازهای این به صحیح پاسخ کند.است.

زندگی) و (72صفحة،7درس،1دین

----------------------------------------------

مازنی)«4»گزینة -48  (محمدابراهیم

انسان از عمل عرصة در م:اسلام، جامعهها نمایند تلاش که براساسخواهد دین: ای

نمایند. بنا عدالت

انبیا تعالیم وجود، این با است. یکسان پیامبران دعوت اصل: برمحتوای احکامدر خ:

یک با مقبدول‌فرع: فرع:، احکام سطح در تعالیم تفاوت بنابراین است. متفاوت دیگر

است.

زندگی) و درس1دین (11و11هایهصفح،1،

----------------------------------------------

منصوری)«1»گزینة -49  (احمد

هشام خود، برجستة داگرد به ) ( کاظم فرمدود:‌‌بدن‌امام خداوندد‌‌»حکدم، هشدام، ای

آن برای جز نفرستاد، بندگان سوی به را تعقدل‌‌‌‌رسولانش الهد: پیدام در بنددگان که

م: بهتر را پیام این کسان: آندان‌‌کپذیرندکنند. و باددند برخوردار برتری معرفت از ه

در فرمانکه به نسبت برترند، تفکر و آن‌تعقل و داناترندد اله: عقلدش‌‌‌های کده کدس

است،کامل است.رتبهتر بالاتر آخرت و دنیا در «اش

زندگی) و درس1دین (71صفحة،7،

----------------------------------------------

مازنی)«1»گزینة -51  (محمدابراهیم

انسان ما خود، رحمت و لطف با عهدده‌‌‌‌خداوند بدر را مدا هددایت و نگذادت تنها را ها

داد قرار اختیارمان در را راه: و است.گرفت خودبخت: مستقیم راه همان که

آیة در کریم م:13قرآن معین را اله: انبیای وظیفة دوری، را‌»فرمایدد:‌سورة دیدن

نکنید. تفرقه آن در و دارید پا «به

زندگی) و درس1دین (12و11هایهصفح،1،

زندگي و 2دین
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شهابی)«3»ةزینگ -51 (پریسا

جمله: افراد»ترجمة از راتفاوتتوانندم:بسیاری واردات: و ایران: دست: صنایع بین

دهند «.تشخیص

وسیله(2گسترش(1

نقطه،نکته(4تفاوت(3

 (واژگان)

---------------------------------------------- 

شهابی)«1»ةزینگ -52 (پریسا

جمله: به»ترجمة خوب درمان: خدمات به م:دسترس: منطقهنظر از بهایرسد

ممنطقه دیگر استای «.تغیر

بودن(1 ت2متغیر دادن( وضیح

کردن(3 برقرار کردنبررس:(4ارتباط

 (واژگان)

---------------------------------------------- 

روحی)«1»ةزینگ -53 (حسن

جا»جمله:ةترجم تبادلب:خوبیکنفرانس و اطلاعات گذادتن ادتراک به رای

است. خاص موضو  یک به مرتبط «نظرات

کردن1 معاوضه کردن، مبادله کردنمیزبان:(2(

گذادتن3 احترام بودن(4( متغیر

 (واژگان)

---------------------------------------------- 

روحی)«4»ةزینگ -54 (حسن

یک»جمله:ةترجم تورگنیف لحظهایوان منتظر اگر که دادت اظهار کهبمانیمایبار

است، آماده کاملاً چیز نم:همه درو  «کنیم.هرگز

روان1 فصاحت، با غالبا2ً( بهاًمکرر،( دفعات،

صادقانه3 کاملا4ً( مطلقاً،(

 (واژگان)

---------------------------------------------- 

متن :کلوزتستترجمة

تماسةهفت من سخت:گذدته، معلم دادتاز ماهرم و سخاوتمندانهمکوش او و

ارزدمندش اخیرمةدربارارنظرات اوگزارش مفیدکیچنینهمداد. پیشنهاد تعداد

دربار داد کلیدی نکات چاینةو ریهامهارتگونهکه دهمام علاوهگسترش برتا

علاقهابتو،نودتار مورد زبان رانم اوهبام حقیقت در کنم. صحبت روان و سلیس طور

زبانةتجرب آموزش در زیادی مختلفخیل: ازصرفهای آننظر ددواری هامیزان

تصوردارد چگونهاین. نهای:اتوم:که گزارش او کمک بدون رانستم کنمام آماده

اوهباست.غیرممکناًتقریب من، منطقهاختلافبانظر این در معلم  .استبهترین

استیریرحمت)«1»ةزینگ -55 (اله

علاوه1 در( با2کناربر، هم(

عل:3 این( بدون4کهرغم )

 (کلوزتست)

استیریرحمت)«2»ةزینگ -56 (اله

جامعه1 تجربه2( )

جا3 فضا، قرن4( )

 (کلوزتست)

---------------------------------------------- 

استیریرحمت)«4»ةزینگ -57 (اله

کردن1 برقرار ارتباط بودن2( متغیر )

دادتن3 وجود کردن4( تصور )

 (کلوزتست)

در متن مطلب:ترجمة ک

بودید انیشتین آلبرت بودید،اگر ادیسون یا تواین مارک اگر بود؟ چگونه دما ،زندگ:

لباس دادت؟های:چه وجود دما لباس کمد در

م:،خب هماکنون پاسخ سةتوانید هتلؤاین در را دیگر بسیاری و درFameالات

مایل ده کنید. کشف لسبیرونکالیفرنیا هتلاز بهدهدم:طمیناناFameآنجلس،

اگرم:چه»الؤس م:«؟دد انتخاب را اتاق: هتل، به ورود هنگام دهد. کنید.پاسخ

هتل کل، در دارد. نام یک اتاا بیش32دارایFameهر که است آناتاا بهتر نامها

نامستاره موسیق: یا هالیوود ددههای اماگذاری نویسندگاننامهب:هایاتاااند.

و ستارهمشهور و دانشمندان برخ: دارند.حت: وجود نیز ورزد: های

م: اتاا وارد م:،دویدوقت: دخص آن زندگ: همهوارد ازجادوید. هست.پر عکس

م: فکر که غذای: حت: لباس، ادیا، با را اتاا است کرده سع: هتل کندصاحب

دوستستاره ک،انددادتهها در جوراب: هیچ انیشتین آلبرت خودپرکند. لباس مد

هرگز،ندارد واقع: انیشتین انتخابنم:جورابزیرا را تایسون مایک اتاا اگر پودید!

م: گودکنید، یک در کنیدةتوانید تمرین بوکس  .اتاا

محمدی)«3»ةزینگ -58 (روشعقیل

جمله: متن»ترجمة به توجه با عبارت «است؟درستکدام

م:» کمهمانان در که کنند انتخاب بادند.توانند دادته اقامت اتاا «دام

مطلب)  (درک

---------------------------------------------- 

محمدی)«1»ةزینگ -59 (روشعقیل

جمله: ضمیر»ترجمة پاراگراف”which“مرجع در کشیدهخطآنزیر«2»که

«.است«هااتاا»،دده

مطلب)  (درک

---------------------------------------------- 

محمدی)«2»ةزینگ -61 (روشعقیل

جمله: متن»ترجمة برای عنوان مشهور»بهترین افراد بود.«هتل «خواهد

مطلب) (درک

انگلیسي 2زبان



  

  8: ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  99آبان 2آزمون-)2(پروژه        
  

  شناسيزمين
  
 )روزبه اسحاقيان(  »3«گزينة- 61

(زمين مركزي)، زمين ثابت است و سيارات عطارد،بطلميوسبراساس نظرية
  گردند.اي به دور زمين ميزهره، مريخ، مشتري و زحل در مدارهايي دايره

 )16و11هايصفحهشناسي،(زمين
----------------------------------------------  

 )سحر صادقي(  »1«گزينة- 62
زمان اوج خورشيدي در اول تير ماه بوده و به دليل حداكثر فاصـلة زمـين از 

  خورشيد در آن زمان، سرعت چرخش زمين به دور خورشيد، حداقل است.
  )12و11هاي(زمين شناسي، صفحه

----------------------------------------------  
 )آرين فلاح اسدي(  »4«نةگزي- 63

  
  )14(زمين شناسي، صفحة

----------------------------------------------  
 )بهزاد سلطاني(  »2«گزينة- 64

ها حاصل حركت انتقالي زمين (گـردش زمـين بـر روي مـدار پيدايش فصل
  اي محور آن است.درجه5/23بيضوي به دور خورشيد) و انحراف

 )13و12هاي هصفحشناسي،(زمين
----------------------------------------------  

 )سحر صادقي(  »3«گزينة-65
پس از تشكيل هواكره، كرة زمين سردتر شد و بخار آب به صـورت مـايع در 

  كره تشكيل شد.آمد و آب
 )14صفحةشناسي،(زمين

----------------------------------------------  
 )ه وحيدي موثقآزاد(  »2«گزينة- 66

هـاي رسـوبي تشـكيل و از ها، در ابتدا لايـهبا توجه به اصول سن نسبي لايه
Cساندحالت افقي خارج شده ها قرار گرفته اسـت و پـس روي آنپس لاية

Bها نفوذ كرده اسـت و در نهايـت، نفـوذ تـودة به داخل لايهAتودةاز آن
  باشد.ميپديدهترينصورت گرفته كه جوان

 )16صفحةشناسي،(زمين

 )آزاده وحيدي موثق(  »4«گزينة-67

  
 )15صفحةشناسي،(زمين

----------------------------------------------  
 )بهزاد سلطاني(  »2«گزينة- 68

  
 )17صفحةشناسي،(زمين

----------------------------------------------  
 )99سري داخل كشورسرا(  »1«گزينة-69

باشد. در اين مرحله، بـر تصوير مربوط به مرحلة بسته شدن چرخة ويلسون مي
اي يا فـرورانش ورقـة اقيانوسـي بـه اثر فرورانش ورقة اقيانوسي به زير ورقة قاره

شوند.زير ورقة اقيانوسي ديگر، دراز گودال اقيانوسي و جزاير قوسي تشكيل مي
 )19صفحةشناسي،(زمين

----------------------------------------------  
 )آرين فلاح اسدي(  »4«گزينة-70

شناسي است كه به بررسي آثار و بقاياياي از علم زمينشناسي شاخهنهيدير
پـردازد. بـر پايـة مطالعـة هـاي رسـوبي مـي موجودات گذشتة زمين در لايه

هـاي زمـين و يـهتوان بـه سـن نسـبي لا ها، پيدايش و نابودي آنها ميفسيل
  محيط زندگي موجودات در گذشته پي برد.

  )20شناسي، صفحة(زمين
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  )2(رياضي
  

 )محمد بحيرايي(    »3« ةگزين-71

M ABابتدا نقطة   آوريم.را به دست ميوسط پاره خط
3 5

42
3 1 2

2

M

 
   
       
  

  

2 2
3 4 4 2 2 6 6

5253 4
| |

( )

   
  

 
M   از خط داده شدهفاصلة

  )10تا 6 يهاصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي
----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(    »1« ةگزين-72

2 3 1 2 3 1 0y x y x        
a Aطول ضلع مربع   از خط داده شدهفاصلة

2 2
2 1 3 3 1 10 10 13

13132 3
| |a    

   


  

40 134 13a  محيط مربع  

  )10تا 8هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي
----------------------------------------------  

 )بحيراييمحمد(    »1« ةگزين-73

2fترين مقدار تابعبيش (x) ax bx c   2به ازاي
bx
a




  آيد.دست مي به

2

8 22 2
2 2 2 8 2 2 1 17
8 16 2 1 17 2 10 5

maxx
( )

f ( ) k
k k k


  

 

        
         

  

  )18تا14هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي
----------------------------------------------  

 )مهدي ملارمضاني(    »3« ةگزين-74

3 2 3 2S     هامجموع جواب  
3 2 3 2 3 3P ( )    هاحاصل ضرب جواب  

ضربو حاصلSهاي آندومي كه مجموع ريشهمعادلة درجة

2صورتباشد، بهPهاي آنريشه 0x Sx P   .است  

  معادلة مورد نظر برابر است با:بنابراين
2 2 2 3 3 0x x      

  تواند جواب باشد.دقت كنيد كه هر مضربي از اين معادله نيز مي
  )13تا11هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(    »4« ةگزين-75

2 23 1 2 3 0
1 *1 3 0 3 **

x u u u
u ( )

(u )(u )
u ( )

     


     

 

  

* 2 2 2 2 23 1 1 3 2 3 3
( ) x x x x            

**جواب ندارد 2 23 1 3 3 2( ) x x         
2 2 03 3    هامجموع جواب  

  )11هندسه تحليلي و جبر، صفحة،2(رياضي
----------------------------------------------  

 )مرتضي نوري(    »4« ةگزين-76

0اگر 1A ( , )،2 1B ( , )1و 0C ( , )الاضلاعدر متوازيباشد، چون
نقطة چهارم،اين نكتهطبقباشند،ديگر ميقطرها منصف يك

  زير باشد:با مختصات3Dو1D،2Dنقطةتواند سهالاضلاع ميمتوازي

1
2
3

0 1 2 1 1 0 1 2
0 1 1 0 2 1 1 0
2 1 1 0 0 1 3 0

D A B C ( , ) ( , ) ( , ) ( , )
D A C B ( , ) ( , ) ( , ) ( , )
D B C A ( , ) ( , ) ( , ) ( , )

      

       

      

  

1نقطةالاضلاع باشدتواند رأس متوازياي كه نميپس تنها نقطه 3( , )

  .است
  )10تا 6هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )حسن اسماعيلي(    »2« ةگزين- 77

پس شيب قطرها قرينه معكوس هم ،قطرهاي مربع بر هم عمودند
  هستند.

2 3 2
15 0

y (k )x m k

ky x m
k

     

     

  

2 1k)
k


  1شرط عمود بودن(m m    

2 1k k k         



  
  

  

  10:  ةصفح  تجربييازدهماختصاصي    99آبان 2آزمون-  )2(پروژه

k ها را با هم، معادلات دو خط را نوشته و آنحال با معلوم بودن

  دهيم.تلاقي مي

2 2

31 4 15 0
4 0 4 1 171 0

y x
k x ,y

y x

A ,O AO ( ) ( )

 
          


     



  

  )8تا 2هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )مجتبي نادري(    »1« ةگزين-78

وتر مشخص شود. براي اين منظوركنيم تارأس قائم مثلث را پيدا ميابتدا

  داريم:

2 1 1
1 2 1

1 1 2 1
2 2 4 2

2 1 3 11 2 3

AB

BC

AC

m
( )

( )m

( )m

     
  

   
  

  
      

2 1 2 1 1 2C ( , ),B ( , ), A ( , )     

1ABچون ACm m   پسABبرACيعني مثلث،بودهعمود

  است.BCقائمه است و وتر آنAدر رأس

  دست آوريم.را بهCوBاست معادلة خط گذرنده از نقاطكافي

2 1
0 0 1

2

11 22
B( , )

m
y y m(x x ) y (x )


          

11 12
1
2

y x

y x

    

  
  

مبدأازهمانطور كه از معادلة خط به دست آمده مشخص است خط

  كند.قطع ميصفرها را با طولxو محورگذشتهمختصات

  )4تا 2هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

 )حسن اسماعيلي(    »2« ةگزين-79

يك نقطه و شيب آن نياز داريم.بهACبراي نوشتن معادلة قطر
است و شيب آن كه بهBDكه وسط پاره خطOمختصات نقطة

BD BDعلت عمود بودن بر   است:، قرينه معكوس شيب

  
2 1
2 1

7 1 20 3
1 1

2

BD

AC
BD

y y
m

x x

m
m

 
   

 

  
  

3 4B
2 2 2

D B Dx x y y
: ( , ) ( , )

 
مختصاتO  

0 0: y y m(x x )   قطرمعادلةAC  
1 3 1 34 42 2 2 4y (x ) y x         

0 3 134 0 3 254 4
x y y /         

  )10تا 6هايصفحههندسه تحليلي و جبر، ،2(رياضي
----------------------------------------------  

 )جوياميثم بهرامي(    »4« ةگزين-80

1نقطة 1A( , )2روي خط 3y x  بهفرضياست، پس شكل
  زير است:صورت

  
2 2AB DCm m     

0 2 4 2 8: y (x ) y x      معادلةDC  
2 3 0
2 8 0

y x
:

y x
  

   
  ABوDCفاصلة دو خط

2 2
8 3 5 5

51 2
| ( ) |d

( )

  
   

 
  

AD   است.BC،5واندازة ضلع
  )10تا 8هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

O
D

A

B

C

(-1,1)A -2 =3y x

(-4, )C 0

D

B
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 )علي شهرابي(    »2« ةگزين- 81

  كنيم:اول يك شكل فرضي رسم مي

  
1y، قرينه معكوس شيب خطABشيب خط x :است  

4نويسيم:را ميABخطمعادلة 1 1 3y (x ) y x         
1yدو خط x 3وy x  را قطع ميH دهيم تا مختصات

  دست آيد: به
1 3 1 2x x x y         

1 2H( , )  
HAنقطة   است:Bووسط

11 32 2
42 02 2

A B B
H B

A B B
H B

x x x
x x

y y y
y y

  
    

 
    

  

3  پس: 0 3B Bx y     
  )10تا 2هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )علي شهرابي(    »3« ةگزين- 82

2شيب خط 3 7y x 3برابر با
2است، پس شيب خطdكه بر

2آن عمود است
6، نقطةdاست. از خط3 0( , 2و شيبش(

3m را

  نويسيم:اش را ميداريم. معادله
2 20 6 43 3y (x ) y x


       

  dعرض از مبدأ                                  
  )4تا 2هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )جوياميثم بهرامي(    »3« ةگزين-83

2xتنها صفر تابع درجة دومياگر  ،زيرتابع به صورتباشد
  خواهد بود.

2 22 مقايســـه بـــا 1f (x) x bx cf (x) a (x ) a        
  پس تابع به صورت زير است.

2 2

2
2 4 4 4 4f (x) (x ) x x

b ,c
f (x) x bx c

        
   

  

2 4 4 0 4f (x) x x f (b c) f ( )        
  )18تا11هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )ايحمزه(مهديس    »2« ةگزين- 84

1O مختصـــات O(x, x )   

2 2 2 2

2 2 2 2 2 2
0 1 2 1 1 0

1 1 1 1

| OA | | OB |

(x ) (x ) (x ) (x )

x (x ) (x ) (x ) x (x )



        

         

  

1 0 1
11 2

x x

x x x

   

     
2 21 1x (x ) x (x )


     


  

1 1
2 2

0 2

O( , )

A( , )

  

2 21 10 22 2| OB | ( ) ( )    يا| OA |شعاع دايره  

1 9 10 10
4 4 4 2    

  )24تا22 ،6تا 4هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي
----------------------------------------------  

 )جوياميثم بهرامي(    »2« ةگزين- 85

  
  است. 2پس عرض رأس سهمي،

2 4 42 24 4
(a a )

a
   

    

2 24 4 8 4 4 0 2a a a a a            
2 22 3 12y x x x 

       ــارن     محور تق

  )18تا14هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

(-1,4)A = +1y x

B

H

O

( ,2)A 0

(1, )B 0

= + + +1y x ax a

=2y

2

ق ق غ

ق ق



  
  

  

  12:  ةصفح  تجربييازدهماختصاصي    99آبان 2آزمون-  )2(پروژه

 )مهدي ملارمضاني(    »1« ةگزين- 86

1x        2و
3 1 1 2

1 1 1
x(x ) x(x )

(x )(x ) x
  


  

  

2 2

2 2
3 3 2

1 1
x x x x

x x
  

 
 

  

1 2 24 2 2 4 2 2 0x x x x x         
2 22 1 0
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  )24تا19هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »2« ةگزين-87
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  )24تا22و13تا11هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )علي جهانگيري(    »2« ةگزين-88
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  )18تا11هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي

 )علي شهرابي(    »3« ةگزين- 89
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  )18و13تا11هايصفحههندسه تحليلي و جبر، ،2(رياضي

----------------------------------------------  

 )علي شهرابي(    »4« ةگزين- 90

  است:متر90محيط پنجره
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  )18تا11هايصفحههندسه تحليلي و جبر،،2(رياضي
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  )2شناسي (زيست
  

  )اميرحسين ميرزايي(    »1«گزينة -91
هستند. ايمتصل به جسم ياختههاي حركتي و رابط داراي چند دندريتنورون

اي واردرا به جسم ياختهعصبيهاي دندريت هستند كه پياماين رشته
هاآكسون از دندريت ،هاي رابطهاي حركتي، همانند نورونكنند. در نورونمي
  تر است.بلند

  ها:بررسي ساير گزينه
  هاي رابط، طبق متن كتاب درسي در مغز و نخاع قرار دارند.نورون )2
  هاي حركتي برخلاف نورون هاي رابط صادق است.ر مورد نوروند) 3
هاي مختلف خودفاقد ميلين در بخشممكن استهاگروهي از نورون) 4

ماري مالتيپل اسكلروزيس دچاردر بي،هاگروه از نورونايندر نتيجهباشند؛
  شوند.اختلال نمي

  )6و 3 ،2هاي  صفحهتنظيم عصبي، ،2شناسي(زيست
----------------------------------------------  

  )پوراميررضا جشاني(    »4«گزينة-92
ترين بخش آن پل مغزي است. ياني و بزرگمبالاترين بخش ساقة مغزي، مغز

مياني در بينايي نقش دارند. همچنين پل مغزي نيز باهاي عصبي مغزياخته
ايگذارد. بينايي حس ويژهها و بينايي فرد اثر ميتنظيم ترشح اشك بر چشم

  شود..اس مختل مي امبيمارياست كه در
  ها:بررسي ساير گزينه

هاي حسي را تقويتتر از تالاموس (مركزي در مغز كه اغلب پيامهردو پايين) 1
  هستند.كند)مي
گذارد، اما پل مغزي نيز براي) درست است كه مغز مياني بر حركت اثر مي2

ها پيامهاي حركتي به آنتنظيم ترشح غدد اشك و بزاق، از طريق نورون
  دهد.مي
تواندميهاي عصبي خودبه كمك ياختها پل مغزي) از بين اين دو بخش تنه3

  ون اثر بگذارد.و ميزان ورود اكسيژن به خدر تنظيم تنفس
  )23و11 ،6،10هاي  صفحه،حواس،2شناسي(زيست

----------------------------------------------  
  مجتبي عطار)(    »2«گزينة- 93

توانمي، از سطح پشتي2شناسيزيست1فصل7باتوجه به فعاليت
  بويايي را مشاهده كرد.هاي(پياز)هاي مخچه و لوبنيمكره

  ها:گزينهبررسي ساير
ديدهو بدون برش) برجستگي هاي چهارگانه از سطح شكمي1گزينة
  شوند.نمي

  ) اپي فيز در مشاهدة بخش هاي دروني ديده مي شود.3گزينة
از سطح پشتي بدون برش مشاهده) اجسام مخطط و بطن چهارم4گزينة
  شوند.نمي

  )15و14تنظيم عصبي، صفحه هاي،2شناسي(زيست
----------------------------------------------  

  محمدرضا جهانشاهلو)(    »4«گزينة-94
انشعابات سرخرگ ورودي به كرة چشم از محل نقطة كور در تماس با زجاجيه

  است.

  ها:بررسي ساير گزينه
  شود.هاي خوني مشيميه توليد مي) زلاليه توسط مويرگ1گزينة
  ) قرنيه فاقد مويرگ خوني است.2گزينة
) دقت كنيد مطابق شكل كتاب درسي، انشعابات اين رگ هاي خوني3گزينة

  تا پشت عدسي امتداد ندارد.
  )24و23هاي  ، حواس، صفحه2شناسي(زيست

----------------------------------------------  
  )احمد حسني(    »3«گزينة-95

ي مشاهدههاي كربوهيدراتي زياددقت كنيد كه در سطح خارجي غشا، رشته
كتاب4قسمت ب صفحة6با توجه به شكل)،1شود. (رد گزينةمي

ATPبهدر سطح داخلي غشاپتاسيم -)، وقتي پمپ سديم2شناسي (زيست
بههاي خود جدا شده ودو يون پتاسيم از جايگاه. ياخته) متصل استانرژي رايج(

م داخل ياختهزايش ميزان پتاسيشوند و موجب افميوارددرون سيتوپلاسم
ابتدا سه يونATPپتاسيم با مصرف هر –دقت كنيد كه پمپ سديمشوند.مي

  سديم از سلول خارج مي كند و سپس دو يون پتاسيم به سلول وارد مي كند.
  )4تنظيم عصبي، صفحة ،2شناسي(زيست

  )14و12، صفحه هاي1(زيست شناسي
 ----------------------------------------------  

  اميرحسين بهروزي فرد)(    »2«گزينة-96
  الف) قشر مخ محل پردازش نهايي اطلاعات حسي بينايي است. 

شود (اين) پيام بينايي به مخچه نيز براي تنظيم تعادل بدن ارسال ميب
  موضوع در فعاليت كتاب درسي گفته شده است).

  شود.ديدن غذاهاي خوشمزه باعث ترشح بزاق (پل مغزي) ميج)
  كنند. دريافت ميراپيام بيناييگوش قرار دارند وها در زير رابط سهتالاموس )د
  د.كنبينايي دريافت مي) مغز مياني نيز پيام حسه

  )24و10،11،15هاي  ، حواس، صفحه2شناسي(زيست
  )27، صفحة1(زيست شناسي

----------------------------------------------  
  ن محمد نشتايي)حس(    »3«گزينة-97

هاي پشتيبان درسلولدقت كنيد بحث سوال دربارة بافت عصبي مغز است. 
هاي پشتيبانسلولاگر فعاليتدخالت دارند. عصبيهايحفاظت از سلول

شوند كه در نوار مغزيها نيز دچار مشكلاتي مياختلال شود، نوروندچار
  خودش را نشان خواهد داد.

  بررسي ساير گزينه ها:
هاي پشتيبان در حفظها و هم سلول) توجه داشته باشيد كه هم نورون1

ها توانايي هدايت و انتقال پيام عصبي را دارندايستايي دخالت دارند. نورونهم
  گونه نيستند.هاي پشتيبان ايندر حالي كه سلول

هاهاي عصبي دخالت دارند. تنها گروهي از نورونها در توليد پيام) نورون2
  كنند.صورت جهشي در طول خود هدايت ميميلين دارند و پيام را به

هاهاي عصبي دخالت دارند. نورونهاي دستگاه عصبي در انتقال پيام) نورون4
  بين سلولي پتاسيم بيشتري دارند.همواره در سيتوپلاسم خود نسبت به مايع

  )6و 4، 1،2هاي  ، تنظيم عصبي، صفحه2شناسي(زيست
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  حسن محمد نشتايي)(    »3«ينةگز- 98

بخش خاكستري مخ در تماس با پردة مننژ قرار دارد. اين بخش (قشر مخ) 
هادهد و اغلب اطلاعات حسي را از تالاموسپردازش نهايي اطلاعات را انجام مي

  كند. دريافت مي
  ها:بررسي ساير گزينه

دانيدر كه مي) بخش سفيد نخاع در تماس با پردة مننژ قرار دارد. همانطو1
  بخش سفيد در دستگاه عصبي مركزي داراي مقادير زيادي از ميلين است.

كهشوند؛ در حاليخريب ميدار (سفيد) تهاي ميلين، بخش) در بيماري ام.اس2
  است. قشر مخ، از مادة خاكستري

هاي حسي در ريشة پشتي در خارج از نخاع قرار دارد؛اي نورون) جسم ياخته4
  ش سفيد نخاع.نه در بخ

  )15و11تا 6،9هاي  ، تنظيم عصبي، صفحه2شناسي(زيست
----------------------------------------------  

  )سيد محمد حسيني نيا(    »4«گزينة-99
در اين سوال ذكرشده است كه گيرندة مربوط به مولكول هاي ناقل عصبي مهار

ل عمل در اين نورون ها ايجادشده است؛ درنتيجه در طي اين انعكاس، پتانسي
  نمي شود. 

  :هاگزينهبررسي
دهد،پتاسيمي در طي پتانسيل عمل رخ ميداربازشدن كانال هاي دريچه )1

  هاي عصبي مهار شده اند. هاي ناقلاما دقت كنيد كه گيرنده
  دقت كنيد در اين حالت پتانسيل عمل ايجاد نشده است. ) 2
يرا جابه جايي يون ها به كمك كانال هاي نشتياين مورد نادرست است ، ز )3

  انجام مي شود.نيزATPو بدون صرف
،مپ سديم پتاسيم و كانال هاي نشتيدقت كنيد كه به علت فعال بودن پ) 4

  جابه جايي يون هاي سديم و پتاسيم در دوسوي غشا مشاهده مي شود. 
  )16و 4،5،8تنظيم عصبي، صفحه هاي ،2شناسي(زيست

  )14، صفحة1يست شناسي(ز
----------------------------------------------  

  )پوراميررضا جشاني(    »3«گزينة- 100
كنندة ترشح اشك و بزاق) نسبت به مغز ميانيپل مغزي (تنظيمدر مغز انسان،

  تري قرار دارد.پايينسطح(بخش مؤثر بر شنوايي، بينايي و حركت) در
  ها:بررسي ساير گزينه

كه محل پردازش اولية اغلب اطلاعات حسي ورودي به مغزهاتالاموس )1
د. دقت كنيدنباشتر مينسبت به پياز (لوب)هاي بويايي بالاتر و عقبهستند،
  كوچكترين لوب هاي مغزي هستند.هاي بوياييكه لوب

و تبديل آن به حافظة بلند مدتمدتكه در ايجاد حافظة كوتاهاسبك مغز) 2
بدن و تعادل) جلوتر قرارنسبت به مخچه (مركز تنظيم وضعيت ،دنقش دار

  دارد.
هاي بلع و سرفه است و هم مركز اصليالنخاع هم مركز تنظيم انعكاس) بصل4

  باشد.تنفس مي
  )12تا10هاي  صفحهتنظيم عصبي،،2شناسي(زيست

  )اميرحسين ميرزايي(    »2«گزينة-101
تشكيلليمبيك است كه درسامانةز (هيپوكامپ) يكي از اجزاياسبك مغ

حافظه و يادگيري نقش دارد. قشر مخ، جايگاه پردازش نهايي اطلاعات ورودي 
  به مغز است كه نتيجة آن يادگيري، تفكر و عملكرد هوشمندانه است.

) ، غير عصبيهاي پشتيبان (نوروگلياهاي عصبي و ياختهبافت عصبي از ياخته
هاي عصبيهاي پشتيبان، چندين برابر ياختهتشكيل شده است. تعداد ياخته

  ترند.هاي پشتيبان فراواناست. بنابراين، در هر مركز مغزي، ياخته
  ها:بررسي ساير گزينه

  ) فقط در مورد قشر مخ صادق است.1
  ) فقط در مورد اسبك مغز صادق است.4و3

  )11و2،10هاي  صفحهتنظيم عصبي،،2شناسي(زيست
 ----------------------------------------------  

  محمدمهدي روزبهاني)(    »4«گزينة- 102
(گياه توبره واش در شكل نشان دادهت.اسبالغسؤال، حشراتمنظور صورت

تغذيهبالغشده است كه براي تأمين موادغذايي مورد نياز خود از حشرات
  كند).مي

  بررسي همة موارد:
)، رشته هاي عصبي2شناسي(زيست18پ صفحة –21مطابق شكلالف) 

هاي انتهايي بدن در ارتباطترين پاها) ، با گره(بلندموجود در پاهاي عقبي
  (نادرست)نيستند. 

؛ نه هرات گياه خوار مانند ملخ صحيح استدقت كنيد اين مورد براي حشرب) 
  حشره اي! (نادرست)

نسبتحشرات طناب عصبي شكمي دارند و اين طناب در سطح پايين تريج) 
  به لولة گوارش قرار دارد. (درست)

،)1زيست شناسي (66صفحة23و شكل45صفحة18ق شكلمطابد) 
تري نسبت به قلب جانور قرار دارد.امانة تنفس نايديسي در سطح پايينمنافذ س
  (درست)

  )18صفحةتنظيم عصبي، ،2شناسي(زيست
  )104و31،45،66هاي، صفحه1شناسي(زيست

----------------------------------------------  
  علي كرامت)(    »3«گزينة- 103

منظور سوال گيرنده هاي حس وضعيت مي باشد كه جزئي از دستگاه عصبي
  محيطي هستند و به مخچه در پشت ساقة مغز ، پيام مي فرستد. 

زردپي ها، عضلاتها، گيرندة تماسي نيستند و دردقت كنيد اين گيرنده
ها در حركتهم چنين اين گيرندهشوند. يو كپسول مفصلي مشاهده ماسكلتي

هاي خوداز اين گيرنده ها ابتدا پيامگروهيدقت كنيدصحيح بدن نقش دارند. 
  را به نخاع وارد مي كنند.

  )22و16،21 ،15 ،9،11هاي  ، حواس، صفحه2شناسي(زيست
----------------------------------------------  

  مجتبي عطار)(    »2«گزينة- 104
ح ممكن است جمع شود. در نقطةلاية شبكيه بسيار نازك است و هنگام تشري

  ، گيرنده هاي نوري وجود ندارد.كور
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  بررسي ساير گزينه ها:
  ، كمتر است.هني چشم، فاصلة عصب بينايي تا قرني) در سطح پايي1گزينة
شوند قرنيه شفاف ديدهميهاي سياه ملانين درون زلاليه رها) دانه3گزينة
  شود.مي

  تر قرنيه است.) خم شدن عصب بينايي به سمت بخش پهن4گزينة
  )28و27 ،24،25هاي  ، حواس، صفحه2شناسي(زيست

----------------------------------------------  
  )پوراميررضا جشاني(    »4«گزينة-105

(افزايش ميزان مصرف انرژي دردر اين هنگام به دنبال انقباض عضلات مژگاني
اين ياخته ها)، تارهاي آويزي شل شده و ميزان كشش آن ها كمتر مي شود؛ 

مي يابد و ميزان فشار وارده از سمتقطر عدسي به تدريج افزايشدر نتيجه
فاصلة عدسي تا عنبية چشم كاهشعدسي به زجاجيه بيشتر مي شود و

  يابد.مي
  )25و24هايصفحهحواس،،2شناسي(زيست

----------------------------------------------  
  )مهرداد محبي(    »4«گزينة- 106

هاي حسي بدن انسان همگي در پاسخ به محرك ها نقش دارند. دقتگيرنده
  كنيد كه پاسخ به محرك هاي محيطي يكي از ويژگي هاي حيات است.

  )21و20هاي  صفحهحواس، ،2شناسي(زيست
  )7، صفحة1سي(زيست شنا

----------------------------------------------  
  )علي جوهري(    »4«گزينة-107

شود. بكيه منشعب ميشاز محل نقطة كور در مجاورت لايةسرخرگ ورودي
نورهاي گيرندةدر تماس است. ياخته )زجاجيه(اي و شفافژلهشبكيه با مادة

هاي عصبيهمچنين ياختهاي و مخروطي هستند وكه دو نوع استوانه
  را دارند.عصبيايي توليد پيامنها) در اين لايه قرار دارند كه هر سه توا(نورون

  بررسي ساير گزينه ها:
انرژي در بدن است، بافت چربي است. كنندةزرگترين بافتي كه ذخيرهب )1

بافت چربي با صلبيه در تماس است. دقت كنيدطبق فعاليت تشريح چشم گاو
(اين نكته در كنكوره، سرتاسر بخش عقبي كرة چشم را نپوشانده است.صلبي

  مطرح شده است)97سراسري
زرد كه، در محل لكة2زيست شناسيكتاب25صفحة 5با توجه به شكل )2

هاي خوني مشاهدهرگانشعاباتدر امتداد محور نوري كره چشم قرار دارد،
  شود.نمي

عدسي نقش دارد. جسم مژگاني باجسم مژگاني در تنظيم ضخامت) 3
زجاجيه و زلاليه در تماس است. دقت كنيد جسم مژگاني با شبكية چشم در 

  مطرح شده است)99(اين نكته در كنكور سراسريتماس نمي باشد.
  )27و25تا23 ، 2هاي  صفحهحواس، ،2شناسي(زيست

----------------------------------------------  
  )سهيل حبيبيان(    »4«گزينة- 108

براي ديدن اجسامدر آنمنظور صورت سوال بيماري نزديك بيني است كه
در اين بيماري ممكن است قطر كرةدور از عدسي واگرا استفاده مي شود.

چشم افزايش يافته باشد و يا اختلال در همگرايي عدسي ايجاد شده باشد؛ در 
به هم )(جلوي شبكيهجاجيههر صورت پرتوهاي نوري در نقطه اي درون ز

  رسند.مي

  ها:بررسي ساير گزينه
، صحيحل در همگرايي عدسي رخ داده باشدزماني كه اختلااين مورد براي )1

  نيست. 
  اين مورد مربوط به بيماري آستيگماتيسم است. )2
؛ درواقع توليددور به صورت ناواضح ديده مي شود) دقت كنيد تصوير اجسام3

  سط گيرنده هاي بينايي رخ مي دهد.پيام عصبي تو
  )26و25هاي  صفحهحواس،،2شناسي(زيست

----------------------------------------------  
  )علي جوهري(    »3«گزينة-109

هاي سديم به درون ياختهپتانسيل عمل، ورود يوننمودارمرحلة بالارويطي
عمل با رسيدن اختلافشود. در ابتداي پتانسيلبه فراواني مشاهده مي
سيل دو سويولت به صفر، اختلاف پتانميلي -70پتانسيل دو سوي غشا از

ولت+ ميلي30كه اختلاف پتانسيل از صفر تاكند و سپسغشا كاهش پيدا مي
  يابد.كند، اختلاف پتانسيل دو سوي غشا افزايش ميتغيير مي

  بررسي ساير گزينه ها: 
 -70تانسيل دو سوي غشا براساس كتاب درسي،بيشترين ميزان اختلاف پ )1

+ 30دار پتاسيمي در اختلاف پتانسيلهاي دريچهولت است. كانالميلي
  شوند.ولت باز ميميلي

دارهاي دريچهپتاسيم پس از بسته شدن كانال-پمپ سديم) فعاليت2
توان تغيير ناگهاني اختلافيابد. در اين شرايط نميپتاسيمي افزايش مي

  دو سوي غشا را مشاهده كرد.بينتانسيلپ
پتانسيل+ ميلي ولت،30در حدفاصل صفر تادر نمودار پتانسيل عمل )4

توان بيشترينبيرون غشا نسبت به داخل آن، منفي است. در اين شرايط نمي
  .كردپتاسيم را مشاهده -ميزان فعاليت پمپ سديم

  )5تا 3هاي  صفحهتنظيم عصبي، ،2شناسي(زيست
----------------------------------------------  

  )محمدمهدي روزبهاني(    »1«گزينة-110
مغزمياني دو قسمت دارد كه مجراي ارتباطي بطن سوم و چهارم مغزي از ميان
آن عبور مي كند. پل مغزي نزديك ترين بخش ساقة مغز به مغز مياني است.

  مطرح شده است)99(اين مدل در كنكور
قلبتيو كاهش فعالشيافزا)،1بق توضيحات كتاب زيست شناسي (الف) ط

شود. يمختار انجام مخودياعصاب دستگاه عصبلهيبه وسط،يشرامتناسب با
مركزيكينزددر وياعصاب در بصل النخاع و پل مغزنيايمركز هماهنگ

ژنيساك ويبدن به مواد مغذازيمراكز، ننيايهمكارتنفس قرار دارد و ميتنظ
اين اعصاب بر تعداد ضربان قلبكند.يمنيتأميخاص به خوبطيرا در شرا

  (انقباضات گره پيشاهنگ) اثر گذار هستند. (نادرست)
توانند پيام عصبي توليد كنند و به مخ ارسالها نيز ميتالاموسب) دقت كنيد

  (نادرست)كنند.
انجام مي شود. اينج) دقت كنيد ترشح بزاق به صورت انعكاسي و غيرارادي

پاسخ ها به كمك دستگاه عصبي خودمختار انجام مي شوند. پس پل مغزي 
  همانند بصل النخاع در برخي انعكاس هاي بدن نقش دارند. (درست)

هاي مختلف مغز (مانند مخچه و ساقة مغز) توسط بافتد) دقت كنيد كه بخش
شوند. اما دقتپيوندي پرده هاي مننژ و استخوان هاي جمجمه محافظت مي

)، رشته هاي كلاژن و كشسان1كنيد طبق توضيحات كتاب زيست شناسي(
  (نادرست)جزئي از مادة زمينه اي محسوب نمي شوند.

  )16تا11،14تا 9هاي  ،تنظيم عصبي، صفحه2شناسي(زيست
  )60و15،27،52، صفحه هاي1(زيست شناسي
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  )2(فيزيك
  

     )مرتضي شعباني(  »3«گزينة-111
  ست با:ابرابر ،هاپس از گرفتن الكترونذرهنهاييبار

2 1 1 1
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ــترون  الكــ

  

  )4و 3هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

     )مصطفي كياني(  »2«ينةگز-112
خنثي نزديكيبا بار منفي را به آرامي به كلاهك الكتروسكوپايوقتي ميله

هاي آزاد) كلاهك از طريق سيم رسانا بهكنيم، بارهاي منفي (الكترونمي
دركند، ولي، كلاهك بار مثبت پيدا ميشوند. در اين حالتمنتقل ميزمين
  شود و خنثي است.ها بار الكتريكي جمع نميورقه

، بارهاي منفينبوداگر كلاهك با سيم رسانا به زمين متصلكهدقت كنيد
  شد.ها منتقل ميبه ورقه

اي است كه به كلاهكنوع بار ميلهها همهمواره بار ورقه ،تذكر: در اثر القا
در تماس .بار آنمخالفبار كلاهككنيم ونزديك ميمنزويالكتروسكوپ
، بارهاي الكتروسكوپكلاهك و ورقهنيزمنزويپبا الكتروسكوميلة باردار

  كنند.نوع با بار ميله پيدا ميهم

+
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است وصل زم	ن به
نه	ست وصل زم	ن به
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e
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  )3و 2هاي، صفحه2(فيزيك  

----------------------------------------------  
     )پيمانمحمدعلي راست(  »4«گزينة-113

  داريم: ،اي قانون كولنبا توجه به رابطة مقايسه
21 2

1 2

| q || q |F d( )
F | q || q | d
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
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1
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1 23
22 2

1 22

1 42 2
3 4 9
2

1
9

|q | dq ,d

|q |
q

| q | | q |
F d( )
F | q || q | d

F
F

  

 


    


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 ،كنندم وارد ميهنيرويي كه بارهاي الكتريكي به ،نوطبق قانون سوم نيوت
اندازه بوده ولي در خلاف جهتهستند كه همالعملي عمل و عكسهانيرو

  برابر است با:شود،وارد مي1qبنابراين نيرويي كه بر بار .يكديگرند

21 12F F  
 

   

21 21
1 11 2 29 9F ( )( i j) F ( i j)        

    
  

  )6و 5هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

 )سيدعلي ميرنوري(  »1«گزينة-114
كه هر سه بار در حال تعادل باشند، بايد نيروي خالص وارد بر هراينبراي

qهيك از آن   داريم:2ا صفر باشد، بنابراين براي بار
d

q C=5�
1 q

2
q C=20�

3
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qاز طرف ديگر، منفيq2بايداولاً ،تعادل داشته باشد1براي اينكه بار
  د.ر باشبر آن صفوارديبرايند نيروهابايستثانياً مي و(چرا؟) باشد

31 21 32

2

1 2 1 3
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  )10تا 5هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

 )فرشيد كارخانه(  »3«گزينة-115
Fابتدا اندازة هر يك   ريم:آودست ميرا بهFواز نيروهاي

2
1 2

2 2 22 4
| q || q | | q || q | qF k k k

r ( a) a
    

q ازQبارلذا نيروي وارد بر ،يكسان استQاز بارچون فاصلة دو بار
q   :هستند و داريماندازههمطرف دو بار

1 2 2 2

1 2

2 2

2 2
2

| q || Q | qQF F k k
( a) a

qQF F k
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2F،طبق فرض سؤال F ،لذا خواهيم داشت:است  

2

2 22 2 2
2 4
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  )10تا 5هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

     )شهاب نصيري(  »1«گزينة-116

FEتفاده از رابطةبا اس
q




Aمي، دقت .يابيمرا ميدان الكتريكي در نقطة

در خلاف جهت خطوط ميدان به آن نيرو وارد ،كنيد كه چون بار منفي است
  پس جهت ميدان در خلاف جهت نيروي وارد بر بار منفي است. ،شودمي

3
4

6
25 10 5 10

0 5 10
F NE
q C/
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  )11و10هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

      )مجتبي نكوئيان(  »4«گزينة- 117
  داريم: ،بارداركتريكي حاصل از يك ذرةاي ميدان الرابطة مقايسهبا توجه به

1 2
1 2
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توانمي ،از طرفي با توجه به نمودار بزرگي ميدان الكتريكي برحسب فاصله
  نوشت:

1 2

2 1
1 1

1 1

1600 2

4 16009
5 1600 28809

( ),( )

NE E ( )
C

E E

NE E
C

 

  

   

  

rدست آوردن ميدان الكتريكي در فاصلةو در نهايت براي به cm3 40از
  اي ميدان الكتريكي داريم:ذرة باردار، با توجه به رابطة مقايسه

E r E N( ) E
E r C

23 1 3
3
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  )12تا10هاي، صفحه2(فيزيك  
  

  )مهدي براتي(  »2«گزينة-118
qزير،ه شكلبا توجه ب q2Oو1جهت ميدان حاصل از بارهاي در نقطة

  يابيم:حال اندازة هر يك را مي .طرف راست است به
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  )16تا10هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

  )مجتبي نكوئيان(  »1«گزينة-119
q 1Aاگر فاصلة بار r1qرا بااز نقطة 2Aو فاصلة بار r2را بااز نقطة

  نشان دهيم، داريم:

q q= 3
2
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r r
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باردار ةاي ميدان الكتريكي حاصل از دو ذربا استفاده از رابطة مقايسه
q   داريم:،Aنقطةدرq2و1الكتريكي
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1Eبا توجه به عمود بودن دو ميدان الكتريكي


2Eو


A ، ميداندر نقطة
  آيد: يدست مصورت زير بهالكتريكي برايند در اين نقطه به
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  )16تا10هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

     )فرشيد كارخانه(  »1«گزينة- 120
qابتدا اندازة ميدان 1Oناشي از بار   آوريم:دست مي بهرادر نقطة
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q 2 ،حذف شود1طبق اطلاعات سؤال، اگر 3ميدان الكتريكي Ei


شود. مي

q 1،1پس ميدان الكتريكي ناشي از بار
3 Ei 

  توان نوشت:ست و ميابوده 
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| q | C

7 92 2
2 2 2 2

2
6

2

18 10 9 10
1 10

2 10





     


  

  

q 2xچون بردار ميدان ناشي از بار پسهاست،در خلاف جهت محور

6.مثبت استq2بار
2 2 10(q C)    

Oاندازة ميدان الكتريكي براتوانحال مطابق شكل زير مي رايند در نقطة
  دست آورد: به

q C=+6�
3

-3 0 +1

x(cm)
O

q+
0

E3

q C=+2�
2

E2  
NE
C

7
2 18 10    

6
9 73

3 2 2 2
3

6 109 10 6 10
3 10

| q | NE k
Cr ( )






     


  

7 7 7
3 2 6 10 18 10 12 10T

NE | E E | | ( ) ( ) |
C

          

  )16تا10هاي، صفحه2(فيزيك  

  گواه
  

  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة-121

  براي بررسي اين سؤال به نكات زير توجه كنيد:
نام هستند و يا يكيا داراي بار ناهمي ،) اگر دو جسم يكديگر را جذب كنند1

  اند. از آنها بدون بار است و از طريق القاي الكتريكي يكديگر را جذب كرده
نامهر دو باردار و داراي بار هم اًقطع ،) اگر دو جسم يكديگر را دفع كنند2

  باشد:صورت زير ميهاي ممكن بههستند. حالت
CB  A  
-  -  +  
+  +  -  
  بدون بار  -  -
  بدون بار  +  +

  )3و 2هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة-122
با توجه به مشابه بودن دو كره، پس از تماس آنها با يكديگر، بار الكتريكي هر

qباها برابريك از آن q1 2
2
و داريماست:  

  
q q

q q C
      1 21 2

5 15 102 2  
2   1 2 1 2

2 1 2
| q || q | | q || q |F rF k ( )

F | q || q | rr

 
   


  

  10 10 100 4 1331 1 335 15 75 3 100
F /
F
 

      


  
  يابد.درصد افزايش مي33تقريباًدافعة بين دو بارنيروياندازةبنابراين

  )6و 5هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

   )كتاب آبي(  »4«گزينة- 123
q q ،اند نامناهمqو  4چون دو بار بايد خارج از فاصلةبنابراين بار

qاندازةبادو بار و نزديك به باراين   قرار گيرد.كوچكتر يعني

  
  : F F F F0     

   
q   شرط تعادل بار

  | q | | q | | q | | Q || F | | F | k k
r r2 2
    



 
  

  | q | | q |
x xx ( x)2 2

4 1 2
3030

   


  

  x x x cm30 2 30      
  x cm30 30 30 60    Q   فاصله از بار

  )10تا 5هاي، صفحه2(فيزيك  
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      )كتاب آبي(   »1«گزينة -124

q   =q
A

F
BA

A

B C
q   = q

B

F
CA

R

aa

3 45
0

45
0

q    =-q
C  

  B A
BA

BA

| q || q | q q qF k k k
r a a

2

2 2 2
3 3

    

  C A
CA

CA

| q || q | q q qF k k k
r a a

2

2 2 2


    

  CA

BA

qk
F atan
F qk

a

2
2

2
2

1 30
33

         

  )10تا 5هاي، صفحه2(فيزيك  

----------------------------------------------  

       )كتاب آبي(  »2«گزينة -125

q امطابق شكل يكديگر رq4و2بارهاي

كه برآيندكنند، بنابراين براي اينجذب مي

q صفر شود، حتماً بايد2نيروهاي وارد بر بار

q يندنام باشند تا براهمq2و1بارهاي

F32نيروهاي


F12و


R يعني همان


F42بتواند اثر


  را خنثي كند.

| q || Q |   F F F k
a

12 32 2    

  R F F F F F2 2 2 2
12 32 2       

| q || Q |   R k
a22   

  
| Q || Q | k | Q || Q |F k

( a) a
42 2 2

1
12
42

   

  : R F42شرط صفر شدن براq   2يند نيروهاي وارد بر بار

| q || Q | | Q || Q |k k | q | | Q |
a a2 2

1 12 24 4     

  Q| |
q

4 2   

q 4  اند:علامتهمQوچون بارهاي 2Q
q
   

  )10تا 5هاي، صفحه2(فيزيك  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3«گزينة -126

2   2
q| q | E rE k ( )

E rr


  


  

  225 1 1200 50200 25 25 4 4
E N( ) E

C


      


  

  )12تا10هاي، صفحه2(فيزيك  

----------------------------------------------  

   )آبيكتاب(  »4«گزينة -127

  1
1 2

2

0
0

q
: , | q | | q |

q


 
  حالت اول

  

  1
2

0
0

q
:

q


 
  حالت دوم

  1
2 1

2

0
0

q
: , | q | | q |

q


 
  حالت سوم

  

E1هاييند ميداندر هر سه حالت بالا، برا


E2و


طرف راستتواند بهمي

  .باشد

  )16تا10هاي، صفحه2(فيزيك  

q =q

q =Q

3

2

q =q
1

q Q=-
4

1

2

a

F32

�

F12

�

F42

�

R
�

a

ثابت

q
1

q
2

M

�
E

2

E
1

�

q
0

+ _
+

qq M
E

q+ __

2 2

0

E1 1

qq M
E

q+
++

2

0

E2 11
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    )كتاب آبي(  »4«گزينة- 128

  كنيم بارها مثبت باشند:ميفرض

بين دو بار واي داخل فاصلةن الكتريكي در نقطهميدا ،اند نامچون بارها هم

  صفر خواهد شد. ،كوچكتربا اندازةنزديك به بار

q = q+4
1

+q
2

O
�
E2E 1

�

q
0

+

r

1

r =d1 1 r =r-d
12  

  : حالت اول  

1 2 1 2 1 20 0OE E E E E | E | | E |        
      

  

  1 2 1 1
2 2 2 2
1 2 1 1

4| q | | q | q q
k k

r r d (r d )
   


  

  1 1
1 1

1 2 3 3
rd r d

d r d
     


  

q = q+4
1

+q
2

O
�
E2E 1

�

q
0

+

2r

1

r =d22r = r-d2 21  
  : حالت دوم  

1 2 1 2 1 20 0OE E E E E | E | | E |             
      

  

  1 2 1 1
2 2 2 2

1 2 2 2

4
2

q q q q
k k

(r ) (r ) ( r d ) d
   

  
  

  2 2
2 2

1 2 43 42 3
rd r d

r d d
     


  

  2
1

4 3 4

3

r
d

rd
    

نهايي  ، تأثيري در نتيجةفرضي كه روي علامت بارها كرديمكنيددقت

  نخواهد داشت.

  )16تا10هاي حه، صف2(فيزيك  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة-129

2
q: E k
a

ميدان الكتريكي در مركز مربع ناشي از باراندازةqواقع در يك رأس مربع  

  

  11 2 2 2
1

5 5 5| q | k q kq| E | k E
r a a


   


  

  22 2 2 2
2

4 4 4| q | k q kq| E | k E
r a a


   

  

  33 2 2 2
3

2 2 2| q | k q kq| E | k E
r a a


   


  

  44 2 2
4

| q | k q| E | k E
r a


  


  

  2 4 2 4
1 3 1 3

4 3
5 2 3

,

,

E E E E E E

E E E E E E

    


    
  

  2 2 23 3 2 3( E) ( E) ( E)   كلE  

  3 2 3 2
E

E
E

  كلE  

  )16تا10هاي، صفحه2(فيزيك  
----------------------------------------------  

   )كتاب آبي(  »2«ةگزين- 130
Eيهاارتباط بين ميدان ،تانژانت در مثلثاز رابطة راE2و1الكتريكي

  كنيم: مشخص مي
  

1
2

12
5

E
tan , tan

E
     

1 21 22 25 12
kq kq

E , E    

  1
2

12
5

E
tan tan

E
      

  
1

2
1225
5

144

kq

kq    

1 1
2 2

144 12 5
25 5 12

q q
q q

      

  
  )16تا10هاي، صفحه2(فيزيك  

كل E

3E 3E

�ل

q = q q = q

q = qq =q

+ q

E3

E2

E1

E4

1 5
2

4

3
24

EE

E4

E

2

5

5cm
12

5

q
1

q
2

E

13

�

E
1

E
2

�

cm
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  )2(شيمي
  
  )نيامهلا تابش(  »3«گزينة-131

هاي پيشين فقط از برخي مواد طبيعي مانند چوب، سنگ، خاك، پشمانسان
بردند، اما با گذشت زمان توانستند مـوادي ماننـد سـفال را و پوست بهره مي

  اشتند. تري دتوليد و برخي فلزها را نيز استخراج كنند كه خواص مناسب
  )3تا 1هايصفحه ،2شيمي(  

----------------------------------------------  
  )زادههادي مهدي(  »2«گزينة- 132

  بررسي گزينة نادرست: 
  فولاد←گسترش صنعت خودرو

  هانيمه رسانا←گسترش صنعت الكترونيك
  )4تا 2هايصفحه ،2شيمي(  

----------------------------------------------       
  )نژادايمان حسين(  »2«گزينة- 133

  آمده است. » 2«پاسخ صحيح هر سه پرسش داده شده در گزينة
  ها: بررسي پرسش

ميليارد تنُ فلز در جهان 7ميلادي به تقريب2015در سال»: الف«پرسش
  استخراج و مصرف شده است. 

د درترتيب صحيح سرعت رشد توليـد يـا مصـرف نسـبي مـوا »: ب«پرسش
 >مـواد معـدني  >فلزهـا «مـيلادي بـه صـورت 2020تـا 2005هايسال

  است. » هاي فسيليسوخت
مـيلادي بـه تقريـب در 2030شودكه در سـال بيني ميپيش»: پ«پرسش
  شوند. ميليارد تنُ از اين مواد استخراج و مصرف مي72مجموع

  )4صفحة ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زوارهمحمد عظيميان(  »2«گزينة- 134
الكتـرون  4ترين لايـه) ، در لاية دوم (خارجي6Cدر آرايش الكتروني عنصر

  وجود دارد. 
  ها: بررسي ساير گزينه

اي از بالا به پايين (بـا افـزايش در هر گروه از عناصر جدول دوره»: 1«گزينة
  يابد. اع اتمي افزايش و خواص نافلزي كاهش ميعدد اتمي) شع

  زيرا خواص فلزي دارند. »: 3«گزينة
2lهايي باداراي الكترون14Siبرخلاف32Geعنصر»: 4«گزينة  .است  

  )9تا 7هايصفحه ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )برمحمدهادي كوه(  »3«گزينة -135
14
32
8
16
9

E Si
Z Ge
A O
X S
D F

 


 






  

E فلز هستند، پس طبق با هم بينديشيم صـفحة هر دو شبهZوعنصرهاي
  هاست. كتاب درسي، شكنندگي و خرد شدن از جمله خواص آن 7

خصلت نافلزي در يك دوره از چپ به راست افزايش و در يك گروه از بالا به
Dپايين كاهش مي Zيابد، بنابراين در اين عناصر، عنصر بيشترين و عنصـر

  كمترين خصلت نافلزي را داراست. 
ت در آب خاصيت اسـيدي دارد؛ از شيمي دهم به ياد داريم كه اكسيد نافلزا

X   در آب خاصيت اسيدي خواهد داشت. نافلز است، پس اكسيد آنعنصر
2 2 6 2 41 2 2 3 3X s s p s p  

5تعداد زيرلايه داراي الكترون  
  )9تا 6هايصفحه ،2شيمي(  

 ----------------------------------------------       

  )زوارهمحمد عظيميان(  »3«گزينة- 136
14عنصر D14همان عنصر سيليسيم( Si)فلز اسـت و باشد كه يك شبهمي

50Xفلزها همانند نافلزها اسـت در حـالي كـه عنصـر خواص شيميايي شبه

  ) يك فلز است.  50Sn(قلع،
  ها: بررسي ساير گزينه

  يابد. در هر دوره با افزايش عدد اتمي خصلت نافلزي افزايش مي»: 1«گزينة
زيرا خصلت فلـزي (تمايـل بـه از دسـت دادن الكتـرون) بـراي »: 2«گزينة

A Bعنصر   شتر است. بياز عنصر
يابـد امـا در هر دوره با افزايش عدد اتمي شعاع اتمي كاهش مي»: 4«گزينة

  ماند. هاي الكتروني ثابت ميشمار لايه
  )13تا 7هايصفحه ،2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زوارهمحمد عظيميان(  »3«گزينة -137
18و11Naاي تفاوت شعاع اتمـيرهدر بين عناصر دورة سوم جدول دو Ar

  از بقيه بيشتر است. 
  ها: بررسي ساير گزينه

11Na،12Mgاي سه عنصـر فلـزي در دورة سوم جدول دوره»: 1«گزينة

13و Al14فلزياي دو عنصر شبهجدول دوره14ود داشته و درگروهوجSi

  وجود دارند. 32Geو
اي، از بـالا بـه پـايين، شـعاع اتمـي و در يك گروه جـدول دوره»: 2«گزينة

  يابد. خصلت فلزي افزايش مي
ــه دليــل واكــنش»: 4«گزينــة ــور،ب ــاد فلوئ ــذيري زي ايــن گــاز حتــي درپ

0 200دماي C2با گازHدهد. به سرعت واكنش مي  
  )14تا 7هايصفحه ،2شيمي(  

----------------------------------------------       
  )ملكانمنصور سليماني(  »2«گزينة- 138

  ها: بررسي عبارت
  دهد. حيط با گاز هيدروژن به آرامي واكنش ميالف) گاز كلر در دماي م

جدول تناوبي همگي كم يـا زيـاد رسـاناي جريـان بـرق 14ب) عناصر گروه
  هستند.  

فلزشبه
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فلزات است. در كتاب به دو مورد اشارهپ) اين ويژگي متعلق به خواص شبه
p   باشد. ميشده اين دو مورد شامل هشتمين و چهاردهمين عنصر دستة

  )14تا 7هايصفحه ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )دوستعليرضا كياني(  »4«گزينة -139
رنگ زرد شعله نشانة واكنش سديم با گاز كلر است كه در آرايـش الكترونـي 

0lالكترون با 4يون پايدار خود  .دارد  
  )14تا10هايصفحه ،2شيمي(  

----------------------------------------------       
  )زادههادي مهدي(  »3«گزينة- 140

دهند، با افزايشهايي از جدول تناوبي كه عناصر آن را فلزات تشكيل ميدر گروه
تـر هـر چـه يابد، به بيان سادهعدد اتمي، شعاع اتمي و خصلت فلزي افزايش مي

تر قرار بگيرد، خصلت فلزي و شعاع اتمي بيشتري دارد پس خصـلت عنصر پايين
FEفلزي   خواهد بود. بيشتر از

  ها: بررسي ساير گزينه
32Geباشـد؛ چـون فلزات مشابه فلزات ميخواص فيزيكي شبه»: 1«گزينة

تواند خواص فيزيكي مشـابهي بـا هـر كـدام از عناصـر ست ميفلز ايك شبه
  موجود داشته باشد.  

تر باشد، خصلت فلزي آن بيشـتر هر چه شعاع اتمي فلزي بزرگ»: 2«گزينة
  تر الكترون از دست بدهد. تواند آسانبوده و مي

آزادسازي نور و گرما با خصلت فلزي رابطة مستقيم داشـته و بـا »: 4«گزينة
  يابد.  آن، افزايش ميافزايش

  )13تا 9هايصفحه ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )امير حاتميان(  »3«گزينة-141
A 30Znو21Sc،24Cr،29Cuيـببـه ترتDوB،C،عنصرهاي

  هستند. 
  ها: بررسي گزينه

3»: 1«گزينة 21Scكاتيون پايدار عنصر اسكانديم، باشد. مي  
3 2 2 6 2 6

21 1 2 2 3 3Sc : s s p s p  
1 12 12 20 6 6

(l )
(l )
  

   
  

10به صورت30Znلاية ظرفيت عنصر»: 2«گزينة 23 4d s است. مجمـوع
  ها برابر است با: اعداد كوانتومي اصلي و فرعي اين الكترون

n   30Znهاي لاية ظرفيتالكترون lومجموع
10 3 2 2 4 0 58( ) ( )      

44 0
n

s
l


  

3                   3 2
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d
l


  
  

2در اكسيد»: 3«گزينة 3Cr O2هاشمار كاتيون
ها اسـت  نبرابر شمار آنيو3

  به صورت:Cr3و آرايش الكتروني يون

    2 2 6 2 6 31 2 2 3 3 3s s p s p d   
2lالكترون با 3است، پس   .دارد  

  :  29Cuآرايش الكتروني عنصر»: 4«گزينة


2 2 6 2 6 10 1

29 1 2 2 3 3 3 4Cu : s s p s p d s  

  )16تا14هايفحهص ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )سعيد نوري(  »3«گزينة -142

O2آنيون ،2Sهاي پايـدار اكسـيژن، گـوگرد و كلـر بـه ترتيـب  وCl

  باشد. مي
  ها: بررسي گزينه

  »: 1«گزينة
3 5

2 3
2 5

3
3

Fe O Fe :[Ar] d

MnO Mn :[Ar] d





 

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  »: 2«گزينة
3 7

3
2 7

3
3

NiCl Ni :[Ar] d

CoS Co :[Ar] d
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 

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  »: 3«گزينة
3 3

2 3
3 2

2 3

3
3

Cr O Cr :[Ar] d

V O V :[Ar] d
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

 

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  »:  4«گزينة
10

2
2 10

3
3

Cu S Cu :[Ar] d

ZnS Zn :[Ar] d
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  )16تا14هايصفحه ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )دوستانيعليرضا كي(  »2«گزينة- 143
  ها: بررسي عبارت

2الف) در كاتيون تركيـب مربوطـه:  2 2 6 2 6 51 2 2 3 3 3Mn s s p s p d ، 6 
  از الكترون وجود دارد.  هزيرلايه اشغال شد

هـا و تلويزيـون وجـود دارد، يعنـي ب) در كاتيون فلزي كه در برخي شيشه
ــكانديم ــاتيون اس 3ك 2 2 6 2 61 2 2 3 3(Sc s s p s p ) ،12ــرون در الكت

l 1باpةزيرلاي  6و s 0lباالكترون در زيرلاية  .قرار دارد  
X3 خـود ختم شود، آرايش الكتروني53dبهپ) هرگاه آرايش الكتروني

6به صورتXاتم 23 4X [Ar] d sهاي ظرفيتياست كه تعداد الكترون
6«هــايهــاي زيرلايــهايــن اتــم يعنــي الكتــرون 23 4d s«،4 برابــر تعــداد

  .  است»  24s«ترين زيرلايه يعنيهاي بيرونيالكترون

باeتعداد
باeتعداد

زيرلايه 1



  

  23:   صفحةتجربييازدهماختصاصي  99آبان 2آزمون-)2(پروژه        
  

جدول تناوبي قرار دارد، همان عنصـر 11و گروه 4ت) عنصري كه در دورة
Cu2است كـه داراي كـاتيون29مس با عدد اتمي Cu وهـاي پايـدار 

  ها زيرلايه نيمه پر وجود ندارد. است كه در هيچ كدام از اين يون
  )16تا14هايصفحه ،2شيمي(  

----------------------------------------------       
  )عينيمحمديمحبوبه بيك(  »3«گزينة -144

فلز طلا داراي رسانايي الكتريكي زيادي است و ايـن رسـانايي را در شـرايط 
  كند. دمايي گوناگون حفظ مي

  )18و17هايصفحه ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )رامين عليدادي(  »1«گزينة -145
و سديم هيدروكسيد منجر بـه توليـد رسـوب سـبز 2FeClواكنش محلول

  شود. مي2Fe(OH)لجني
2 22 2FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)    

  سبز      رنگ           رسوب سبز لجني            بي                         
به رنگ سـبز اسـت و مجمـوع ضـرايب مـواد محلـول 2FeClمحلول اوليه

)2Fe(OH)است.  5جامد است) برابر  
  )19صفحة ،2شيمي(  

----------------------------------------------       
  )برمحمدهادي كوه(  »3«گزينة -146

ــمــاده ــا تركيــب آن جــدا كنــد، اي كــه بتوان ــادة ديگــري را از نمــك ي د م
  پذيري بيشتري دارد.   واكنش

3 2
2 3

ACl B BCl A B A
DO A D A O A D

B A D

    

    

 

  

2 2E BI EI B E B
E B A D

    

  
  

  )21و20هايصفحه ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )دهكرديسيدرحيم هاشمي(  »1«گزينة -147
B dعنصر تواند فقط بـه ترين زيرلاية آن ميبوده و بيرونياز عناصر دستة

1 ــورت ــي4sص ــه م ــد ك ــشباش ــي از آراي ــوان يك ــايت 5ه 13 4[Ar] d s

10يا 13 4[Ar] d sب آنرا به آن نسبت داد. به سبp ، حـداكثر كه زيرلايـة
ــايش B   6گنجـ ــر ــراي عنصـ ــول بـ ــل قبـ ــش قابـ ــرون دارد، آرايـ ،الكتـ

5 13 4[Ar] d sA 2،و براي 53 3[Ne] s pA 17دد اتمـي با عـاست. 
B عنصر واسطه متعلق به دورة چهارم جدول تناوبي اسـت. از يك هالوژن و

هاي عناصر واسطه داشتن تركيبات رنگـي اسـت امـا در هـر صـورت ويژگي
هـاي قليـايي و قليـايي خـاكي فعاليت فلزي كمتري از عناصـر فلـزي گـروه

دارند. مجموع اعداد كوانتـومي 20تميدورة خود از جمله عنصر با عدد اهم
Aهاي زيرلايهفرعي الكترون  5به ترتيب برابـر Bوهاي ظرفيت در عناصر

  است.   10و
  )16تا14و 9هايصفحه ،2شيمي(  

  )اميرحسين جبله(  »4«گزينة- 148
  انند نيتروژن در طبيعت به صورت آزاد وجود دارد. گوگرد م

  ها: بررسي ساير گزينه
  با توجه به متن كتاب درسي درست است.  »: 1«گزينة
  در هواي مرطوب بيشتر است. مسسرعت واكنش فلز آهن از»: 2«گزينة
  طبق معادلة زير: »: 3«گزينة

2 3 3 26 2 3Fe O (s) HCl(aq) FeCl (aq) H O(l)    
  باشد. مي12رمجموع ضرايب مواد براب

  )20تا18 و14هايصفحه ،2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زينب پيروز(  »2«گزينة -149
  شوند. به صورت طبيعي انجام نمي» 3«و گزينة» 1«هاي گزينةواكنش

  ها: بررسي ساير گزينه
  »: 2«گزينة

22 2FeO(s) C(s) CO (g) Fe(s)    

22
110 6 72 2
mol COmol FeO? mLCO / g FeO

g FeO mol FeO
    

2 2
2

22400 93 31
mL CO

/ mL CO
mol CO

   

  »: 4«گزينة
CuO(s) Fe(s) Cu(s) FeO(s)    

  شود تا حجم را محاسبه كنيم. اصلاً گاز توليد نمي
  )22تا20هايصفحه ،2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زوارهرسول عابديني(  »4«گزينة-150
  ها: زينهبررسي گ

Feواكنش»: 1«گزينة Naاز واكنشپذيري كمتر اسـت. زيـرا Cوپذيري
هـا از پذيري فـراوردهشود واكنشدر هر واكنش كه به طور طبيعي انجام مي

  ها كمتر است. دهندهپذيري واكنشواكنش
هـا پذيري كمتري دارند شرايط نگهداري آنعناصري كه واكنش»: 2«گزينة
  تر است. آسان
C    »: 3«گزينة نسـبت براي استخراج آهـن از سـنگ معـدن آن اسـتفاده از

  تر است.  از نظر اقتصادي مناسبNaبه
  پذيري سديم و آهن كمتر است. پذيري مس از واكنشواكنش»: 4«گزينة

  )21و20هايصفحه،2شيمي(  

پذيريمقايسة واكنش :

پذيري: مقايسة واكنش

پذيري: مقايسة واكنش


